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On voit que 2 entreprises sur 3 n’ont jamais eu de problème de cybersécurité. Les 
principaux problèmes rencontrés sont le piratage de compte de messagerie (13%), 
l’attaque du système informatique (12%) et la perte de données suite à un virus 
(12%).

Parmi ces entreprises qui ne font rien contre la cybercriminalité, 85% affirment 
n’avoir subit aucune attaque/aucun problème de criminalité. Alors que parmi ceux 
qui ont pris des mesures, ils sont 58% à avoir pris des mesures contre la 
cybercriminalité suite à une attaque.

Les principales mesures ayant été prises concernent la création de mots de passe 
forts (43%), changer régulièrement de mots de passe (29%) ou encore faire appel à 
une société spécialisée (21%).
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Merci pour votre participation!
Prochain baromètre en septembre 2019.

Rendez-vous sur www.barometredesindependants.brussels


